

北師育英才 芳蘭盼推手

北師心  國北情  芳蘭分享園地

感恩各位親愛的校友持續對母校的支持及對學弟妹的關愛與照顧，協助母校獎掖學子、貢獻心力，一棒又一棒的接力為「芳蘭推手」。校友們的心意，將伴隨母校恩澤一代又一代的學子，並傳承發揚光大。我們將在「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，不定期和大家分享每一位芳蘭推手的故事。

曹金平學長(師範49級)

現任財團法人臺北市周餘龍教授教育基金會董事長、本校第8屆校友總會監事長，本校第1屆傑出校友。金平學長曾任職馬祖高中校長23年及兩屆台北市連江縣同鄉會理事長，深獲馬祖鄉親敬重。金平學長退休後專研佛理，每天以「存好心、說好話、行好事、做好人、看好書、交好友」的信念，收集整理「每日一句正能量」、「金玉良言」及具有深度的影片，透過LINE群組分享給校友們，每日給予我們正向精神食糧。金平學長今年4月初特別回馬祖，再度串連校友總會與馬祖校友會。去年12月中旬他回校友中心討論馬祖校友會事宜，當他得知校友育才基金經費缺口時，因感念母校的培育之恩，使他能今天的成就，隨即拿出1萬元做為校友育才基金之用。從104年至今累計6萬6,000元，感謝金平學長長期對母校的支持與愛護及對鏈結母校與馬祖校友會的用心。

衷心感謝各位校友對母校的情義相挺   
希望透過「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，
分享更多充滿愛的故事。

